



**ІПОТЕЧНИЙ ЦЕНТР В М. КИЄВІ ТА КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
ДЕРЖАВНОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ФІНАНСОВОЇ УСТАНОВИ
“ДЕРЖАВНИЙ ФОНД СПРИЯННЯ
МОЛОДІЖНОМУ ЖИТЛОВОМУ БУДІВНИЦТВУ”**

03037, Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса 2 А, корп. 2., тел. 249-36-91

08.06.16р

№ 496

Цивінській Ю.Л.

Шановна Юлія Леонтіївна!

На Ваш запит від 30 травня 2016 р., щодо надання пільгового довготермінового кредиту багатодітним родинам, які мають п'ятьох і більше дітей, Іпотечний центр в м. Києві та Київській області Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву” (надалі – Іпотечний центр Фонду) повідомляє наступне.

Іпотечний центр Фонду є підрозділом Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву” (далі - Фонд) та є юридичною особою, що діє відповідно до Положення про Іпотечний центр Фонду і надає у порядку, встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 29.05.2001 р. № 584 «Про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла» пільгові довготермінові кредити молодим сім'ям та самотнім молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і придбання житла, обслуговує ці кредити, забезпечує їх цільове використання та своєчасне погашення.

Відповідно до п. 19 Положення рішення про надання кредиту приймається регіональними управліннями Фонду протягом місяця з дня подання документів за умови фактичного надходження кредитних ресурсів на його рахунки в органах Казначейства і підлягає погодженню з правлінням Фонду. Під час вибору кандидатів у позичальники перевага у наданні кредитів визначається з використанням комп'ютерної техніки відповідно до Інструкції, затвердженої наказом Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту № 2488 від 26.10.2005 року.

Іпотечним центром Фонду у період: 2001 р., 2005 р., 2009 р., 2011 – 2015 рр. багатодітним родинам, які мають п'ятьох і більше дітей кредити, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.05.2001 р. № 584, не надавались, разом з тим було надано пільгові кредити чотирьом багатодітним сім'ям, які виховують трьох дітей.

В.о. директора



[Handwritten signature in blue ink]

М.В. Марчук